
مقام نهم تنیس‌روی‌میز ایران در رقابت‌های تیمی قهرمانی آسیا

نزول دوپله‌ای بدون نوشاد و نیما
ـــی  ـــز قهرمان ـــای تنیس‌روی‌می ـــروه ورزش  رقابت‌ه  گ
بزرگسالان آسیا در بخش تیمی دیروز به پایان 
ـــورمان  ـــردان کش ـــان و م ـــی زن ـــای مل ـــید و تیم‌ه رس
ـــیا در  ـــم آس ـــم و نه ـــر از دوازده ـــی بهت ـــه مقام‌های ب
ــی  ــد. تیم‌ملـ ــدا نکردنـ ــت پیـ ــن دسـ ــی چیـ ووشـ
تنیس‌روی‌میز مردان ایران که بدون حضور 
چهر‌ه‌هایی همچون نوشاد و نیما عالمیان و 
ــون  ــوان همچـ ــان جـ ــری از ملی‌پوشـ ــا بهره‌گیـ بـ
میعاد لطفی، امین احمدیان و حمیدرضا 
ــه  ــوروزی باتجربـ ــین نـ ــار افشـ ــی در کنـ طاهرخانـ
راهی این رقابت‌ها شده بود با پیروزی مقابل 
تیم‌های عربستان، سریلانکا و تایلند و شکست 
ـــی  ـــارم نهای ـــه یک‌چه ـــمالی در مرحل ـــل کره‌ش مقاب
به کار خود پایان داد. نادر شاملو مربیگری 
ـــت  ـــت و مدیری ـــده داش ـــی را برعه ـــان ایران ملی‌پوش
تیم به محمدرضا میرالماسی واگذار شده بود. 

این در حالی بود که تیم‌ملی بانوان ایران هم 
با تیمی تقریبا جوان‌شده در این مسابقات 
حاضر شد و مقام دوازدهم دور قبل را تکرار 
ــاز ایرانی با حضور  کرد. بانوان پینگ‌پنگ‌بـ
چهره‌هایی همچون ندا شهسواری، مهشید 
ـــل  ـــی مقاب ـــب اصل ـــت در ترکی ـــم صام ـــتری و مری اش
ـــل  ـــروزی مقاب ـــا پی ـــد و ب ـــدان رفتن ـــه می ـــان ب حریف
ترکمنستان، قرقیزستان و ماکائو و با دو شکست 
ـــن  ـــود در ای ـــه کار خ ـــتان ب ـــزی و قزاقس ـــل مال مقاب
ـــی  ـــکار اعزام ـــد. از 10 ورزش ـــان دادن ـــا پای رقابت‌ه
ـــی  ـــرد ایران ـــاز زن و م ـــت پینگ‌پنگ‌ب ـــن هف ـــه چی ب
برای اولین‌بار بود که در میدان بزرگسالان 
ـــا پایان  آسیا و در ارنج اصلی حضور داشتند. ب
رقابت‌های گروهی، تنیس‌بازان آسیایی از 
ـــرادی و  ـــابقات انف ـــود را در مس ـــروز کار خ ـــح ام صب

ـــرد.  ـــد ک ـــاز خواهن ـــل آغ دوب

 راکت 

پیروزی ارزشمند شاگردان فرزاد کوهیان مقابل شیمیدر

 دومی دانشگاه آزاد اسلامی
در مرحله سوم قطعی شد

وضعیت متفاوت تیم‌های ایرانی در لیگ قهرمانان 

 صدرنشینی برای استقلال
اما و اگر برای پرسپولیس

 گروه ورزش  بعد از حدود یک‌ماه استراحت، شاگردان 
فرزاد کوهیان کار خود در مرحله سوم لیگ برتر 
بسکتبال را با پیروزی مقابل شیمیدر از سر گرفتند. 
نوزدهم اسفند 95 بود که دانشگاه آزاد اسلامی در 
دیدار خانگی مقابل شهرداری گرگان و بدون بازیکنان 
خارجی تن به شکست داد و کار خود را در دور رفت 
گروه فرد به پایان رساند. بعد از آن بود که لیگ برتر 
به دلیل حضور سه تیم ایرانی در رقابت‌های غرب 
آسیا و همچنین تعطیلات سال نو دچار وقفه شد. 
در همین مدت بود که مسئولان باشگاه دانشگاه آزاد 
اسامی و کادر فنی تیم بسکتبال به فکر جذب دو 
بازیکن خارجی افتادند و به این ترتیب دومنیک جونز 
آمریکایی در پست یک و اولیور اوگلیوی استرالیایی در 
پست پنج را به استخدام درآوردند. البته دو خارجی 
تازه‌وارد دانشگاه آزاد اسلامی فقط دو روز قبل از دیدار 
دوشنبه مقابل شیمیدر وارد ایران شدند و فقط با یک 
جلسه تمرین و تقریبا بدون هماهنگی مقابل شاگردان 
مصطفی هاشمی به میدان رفتند. شرایط جدول گروه 
فرد در مرحله سوم لیگ برتر بسکتبال تا قبل از دیدار 
دانشگاه آزاد اسلامی و شیمیدر به این ترتیب بود که 
شاگردان کوهیان با احتساب نتایج دو مرحله قبلی از 
22 بازی با 14 برد و 36 امتیاز در رده دوم گروه قرار 
داشتند و شیمیدر با 11 برد و 34 امتیاز را در تعقیب 
خود می‌دیدند. برد در این دیدار خیال دانشگاه آزاد 

اسامی برای کسب عنوان دومی گروهش را راحت 
می‌کرد و این اتفاق هم با چهارمین پیروزی فصل 
مقابل شاگردان هاشمی رقم خورد. کوهیان که 
تیمش را بدون خارجی‌ها با ترکیب علی باهران، محمد 
یوسف‌وند، عندان دورقی، سینا هادی‌زاده و بنی 
کچویی راهی میدان کرد و در اواسط کوارتر دوم بود که 
کم‌کم به خارجی‌ها میدان داد؛ دیداری که درنهایت 
با برتری 80 بر 73 دانشگاه آزاد اسلامی در وقت‌های 
اضافه به پایان رسید. جونز و اوگلیو هم عملکرد خوبی 
از خود به‌جا گذاشتند. با این پیروزی شاگردان فرزاد 
کوهیان امتیازات خود را به 38 رساندند و حتی اگر 
هر سه دیدار بعدی خود را با شکست به پایان برسانند 
و شیمیدر تیم سوم جدول هم هر سه دیدار خود را با 
پیروزی به پایان برساند، دو تیم از لحاظ برد و امتیاز 
مساوی شده اما این دانشگاه آزاد اسلامی خواهد بود 
که به دلیل موفقیت در بازی‌ها رودررو و پیروزی در هر 
چهار دیدار مقابل شیمیدر به‌عنوان تیم دوم گروهش 
از مرحله سوم راهی پلی‌آف خواهد شد. به احتمال 
زیاد حریف دانشگاه آزاد اسلامی در مرحله بعد تیم 
شهرداری است که فعلا رده سوم گروه زوج را به خود 
اختصاص داده است. شاگردان کوهیان پنجشنبه در 
ماهشهر به مصاف پتروشیمی بندر‌امام خواهند رفت 
و در دو بازی باقی‌مانده هم به نبرد شهرداری کاشان 

و شهرداری گرگان می‌روند. 
 گروه ورزش  در آغاز دور برگشت مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا تیم‌های ایرانی به نتایج نه‌چندان 
امیدوارکننده‌ای دست یافتند. به غیر از ذوب‌آهن که 
قرار بود بازی‌اش دیشب برگزار شود، هیچ‌کدام از سه 
نماینده ایران نتوانستند به برد در مقابل حریفان‌شان 
دست پیدا کنند تا بازهم داستان اما و اگر برای صعود 

تیم‌های ایرانی به روزهای آخر کشیده شود. 

 پرسپولیس – الریان قطر
دوشنبه عصر ابتدا پرسپولیسی‌ها در ورزشگاه آزادی 
پذیرای الریانی بودند که در بازی رفت با شکست 
سنگینی پرسپولیس را مواجه کرده بودند. این‌بار 
فرصت مناسبی بود تا شاگردان برانکو که قهرمانی 
لیگ داخلی را در نزدیک‌ترین حالت ممکن به خود 
می‌بینند، با شکست حریف قطری به صدر جدول 
گروه‌شان برسند؛ اما نه طرح موزاییکی ستاره طلایی 
پرسپولیسی‌ها به کمک‌شان آمد و نه پنالتی دقایق 
پایانی نیمه اول تا حتی در واپسین لحظات بازی تیر 
دروازه بیرانوند روی ضربه تاباتا به لرزه درآید و همگان 
خوشحال از همان کسب یک امتیاز کسب‌شده باشند. 
پرسپولیسی‌ها در این بازی نتوانستند حملات پرتعداد 
خود را به گل تبدیل کنند و حتی پنالتی مهدی طارمی 
نیز با چیپی بی‌موقع روبه‌رو شد تا بازهم عده‌ای از 
تماشاگران غیبت رامین رضاییان را یکی از عوامل 
ضعف پرسپولیس در نتیجه‌گیری بازی‌های آسیایی 
بدانند. با اینکه سرخ‌پوشان در این بازی حاکم بر 
توپ و میدان بودند اما نبود نیروی انسانی کافی 
روی نیمکت و همچنین فرصت‌سوزی مهاجمان این 
تیم منجر به از دست رفتن سه امتیاز کامل این بازی 
شد. در سوی مقابل هم میشل لادروپ نشان داد 
که پرسپولیس را به‌خوبی می‌شناسد و نقطعه ضعف 
سرخ‌ها که همانا ضدحمله و کندی دفاع این تیم است 

به‌خوبی شناسایی کرده است. 
در دیگر بازی این گروه نیز الهلال عربستان موفق شد 
الوحده امارات را با یک گل شکست دهد تا صدرنشین 
گروه باقی بماند. در حال حاضر این تیم عربستانی 
هشت‌امتیازی است و الریان قطر هم هفت امتیاز 
کسب کرده تا پرسپولیس پنج‌امتیازی همچنان به 
صعود امیدوار باشد. اگر شاگردان برانکو در دو بازی 
آینده خود 6 امتیاز کسب کنند، قطعا به مرحله حذفی 
رقابت‌ها صعود می‌کنند اما حتی یک برد و یک تساوی 
نیز نمی‌تواند ضامن صعود این تیم باشد. ضمن اینکه 
الوحده امارات نیز با یک امتیاز عملا از صعود بازمانده 
اما قطعا برای حفظ آبروی خود با تمام قوا مقابل 

حریفان ازجمله پرسپولیس به میدان خواهد رفت. 

 لخویای قطر- استقلال خوزستان
اما دیگر تیم ایرانی که دوشنبه بازی داشت، استقلال 
خوزستان بود. آبی‌های اهوازی در قطر به مصاف 
قهرمان لیگ ستارگان این کشور رفتند و در پایان با 
نتیجه نزدیک دو بر یک مقابل لخویا تن به شکت دادند 
تا صدر جدول را تحویل این تیم قطری بدهند. در این 
بازی به‌مانند رقابت‌های قبلی، آبی‌های خوزستان همان 
دقایق نخست به گل رسیدند اما لخویا توانست در ادامه 
دو گل وارد دروازه وحید شیخ‌ویسی کند و درنهایت به سه 
امتیاز برسد. در این گروه پس از لخویای هشت‌امتیازی و 
استقلال خوزستان هفت‌امتیازی، الفتح عربستان با پنج 
امتیاز در رده سوم قرار دارد و نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده 
دو تیم بالای جدول است. الجزیره امارات هم با یک 
امتیاز از صعود بازمانده اما حریف آسانی برای آبی‌های 

خوزستان در رقابت آخر این گروه نخواهد بود.

 لوکوموتیو تاشکند- استقلال تهران
اما دیروز بعدازظهر و از گروه اول این پیکارها، 
استقلالی‌های تهران که تا پنج دقیقه به پایان بازی 
مقابل لوکوموتیو بازنده بودند، همت به خرج دادند و 
موفق شدند با گل زیبای کاوه رضایی در دقایق پایانی، 
ورزشگاه تاشکند را به سکوت وادارند. در این بازی 
شاگردان منصوریان در همان دقیقه 12 روی ضعف و 
کندی خط دفاعی‌شان به‌خصوص پادوانی گل خوردند 
تا شرایط برای تیم‌های ایرانی سخت‌تر هم بشود؛ اما این 
پایان کار نبود و تعویض‌های نیمه دوم منصوریان جواب 
داد تا به هر ترتیبی گل تساوی توسط کاوه زده شود. 
بدون‌شک در این بازی جای خالی امید نورافکن که به 
دلیل مسائل انضباطی نیمکت‌نشین شده بود بیشتر 
از هر چیزی به چشم می‌آمد تا هواداران استقلال هم 
مانند پرسپولیسی‌ها که از غیبت رامین‌شان ناراحت 
بودند، از غیبت هافبک جوان‌شان کمی دلهره داشته 
باشند. با این حال در تمامی این شرایط باید حق را به 
کادر فنی داد که برای حفظ آرامش و نظم تیم‌هایشان، 
تصمیم‌گیر نهایی باشند. و در پایان نگاهی داشته 
باشیم به جدول این گروه که استقلال تهران با یک 
بازی بیشتر نسبت به دو تیم عربی گروه با هفت امتیاز 
همچنان در صدر قرار دارد و تفاضل مثبت چهار این تیم، 
ضمانت بالایی برای ادامه صدرنشینی آنها خواهد بود. 
دیشب قرار بود دو تیم الاهلی امارات و التعاون عربستان 
که هر دو چهارامتیازی هستند و تفاضل گل منفی 
دارند روبه‌روی هم حاضر شوند که قطعا تساوی دو تیم 
می‌توانست بهترین نتیجه برای نماینده شایسته ایران 
باشد. چهارمین و آخرین نماینده ایران یعنی ذوب‌آهن 
قرار بود شب گذشته به مصاف بنیادکار ازبکستان برود. 
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 لیگ قهرمانان اروپا

استاد و شاگرد به هم رسیدند، دیو و دلبر مقابل هم

آرامش سیمئونه، دلهره زیزو و کارلتو
شب دوم از مرحله رفت یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا امشب با برگزاری دو 
پیکار حساس در آلمان و اسپانیا برگزار 
می‌شود. بایرن‌مونیخ در آلیانز آره‌نا میزبان 
مدافع عنوان قهرمانی این پیکارها یعنی 
رئال‌مادرید است و در دیگر پیکار اتلتیکو 
تیم دوم شهر مادرید در ویسنته‌کالدرون 
میزبان پدیده این فصل رقابت‌ها یعنی لسترسیتی انگلیس است. 

 بایرن‌مونیخ – رئال‌مادرید 
جالب‌ترین قسمت این بازی به حاشیه خط طولی زمین و البته 
خارج از آن مربوط می‌شود جایی که زین‌الدین زیدان سرمربی 
رئال‌مادرید مقابل کارلو آنچلوتی که زمانی دستیار وی بوده است، 
قرار می‌گیرد. آنچلوتی در سال 2014 در حالی که زیدان دستیار 
او بود با رئال فاتح لیگ قهرمانان اروپا شد و جالب اینکه در سال 
بعد این قهرمانی کارلتو، زیدان را در کنار خود نداشت و پایان 
فصل غم‌انگیزی با اخراج از رئال برایش رقم خورد. پس از آن رافا 
بنیتز پا به رئال گذاشت و حضور کوتاه‌مدت او و نتایج نه‌چندان 
جالبش، شرایط کار را برای زیدان به وجود آورد تا در پایان همان 
فصل و در میان ناباوری، زیزو به قهرمانی یازدهم با رئال‌مادرید در 

اروپا دست پیدا کند. 
اما در میان بازیکنان دو تیم، هافبک فعلی و ژرمن رئالی‌ها سابقه 

بازی در بایرن را نیز داشته است. تونی 
کروس که در زمان سرمربیگری آنچلوتی 
از بایرن به مادرید منتقل شد، حالا باید 
مقابل تیم و مربی سابقش قرار بگیرد. 
کروس شاگردان زیدان را فاتح این رقابت 
می‌داند و می‌گوید: »زیدان تاثیر زیادی 
در این باشگاه گذاشته است. او ما را در 
مسیر جدیدی قرار داد. ما اکنون بهتر از 
قبل فوتبال بازی می‌کنیم که با قهرمانی 
فصل گذشته لیگ قهرمانان اروپا نتیجه 
گرفتیم. دو مسابقه فوق‌العاده داریم و 
این دیدار می‌تواند فینال لیگ قهرمانان 

اروپا باشد.«
نکته دیگر اینکه دیدار رئال و بایرن 
بیست‌وسومین بازی این دو تیم است 
که رکوردی در رقابت‌های باشگاهی یوفا 

محسوب می‌شود و البته تا یادمان نرفته به رابرت لواندوفسکی 
اشاره کنیم که روزگاری با بورسیادورتموند موفق شد در یک بازی 
مقابل مادریدی‌ها چهاربار دروازه ایکر کاسیاس را باز کند تا خط 
دفاعی رئال امشب بیشتر از هر چیزی از این بازیکن لهستانی 
بترسد، البته لوا در روزهای اخیر با مصدویتی جزئی روبه‌رو بود و 
هنوز مشخص نیست صددرصد به این بازی می‌رسد یا او هم مانند 
مت هوملس بازی را از روی سکوی تماشاگران می‌بیند. و نکته آخر 
اینکه در سال‌های اخیر مادریدی‌ها هرگاه به نمایندگان ژرمن در 
مراحل حذفی خورده‌اند پیروز بوده‌اند. تیم‌هایی چون وولفسبورگ، 
دورتموند، شالکه و بایرن با اینکه در بعضی اوقات رئال را تا آستانه 
حذف پیش برده بودند اما در پایان این سفیدپوشان پرافتخار اروپا 
بودند که بلیت حضور در مرحله بعدی بازی‌ها را به دست آوردند. 

 اتلتیکومادرید- لستر سیتی
اما دومین رقابت امشب به بازی تیم‌های دیو و دلبر می‌ماند. 
اتلتیکوی سخت و خشن با لسترسیتی، میهمان ناخوانده و 
البته زیبای این مرحله از این بازی‌ها. دیه‌گو سیمئونه سرمربی 
روخی‌بلانکو که در اواسط فصل تیمش با افت آشکاری روبه‌رو 
شده بود به‌خوبی توانست اوضاع شاگردانش را سر و سامان بخشد 
تا حالا ضمن رسیدن به سکوی سومی لالیگا در آستانه حضور در 
نیمه‌نهایی سی‌ال باشد. با اینکه اکثر تیم‌ها در این مرحله عنوان 
می‌کردند دوست ندارند با لسترسیتی که تیم ناشناخته‌ای محسوب 
می‌شود روبه‌رو شوند اما کیست که نداند سیمئونه از این قرعه 
حسابی دلش قنج می‌رود. با اینکه آبی‌های جزیره‌نشین پس از 
اخراج کلودیو رانیری کمی اوضاع‌شان بهتر شده اما به نظر می‌رسد 
تا همین‌جای لیگ قهرمانان هم برایشان کم از قهرمانی نبوده است. 
در طرف مقابل سیمئونه هم می‌خواهد نهایت استفاده از این قرعه 
را ببرد تا با برخورد غول‌ها در این مرحله، برای دور بعد بازی‌ها با 
تیمی تازه‌نفس و آماده بازهم سودای حضور در فینال را داشته باشد. 

جالب‌ترین قسمت 

این بازی به حاشیه 

خط طولی زمین و 

البته خارج از آن 

مربوط می‌شود جایی 

که زین‌الدین زیدان 

سرمربی رئال‌مادرید 

مقابل کارلو آنچلوتی 

که زمانی دستیار 

وی بوده است، قرار 

می‌گیرد

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 طارمی با ضربه چیپ پنالتی مقابل الریان را از دست داد و موقعیت پرسپولیس را به‌خطر انداخت

 تونی کروس مقابل مربی و تیم سابقش قرار می‌گیرد

 دانشگاه آزاد اسلامی با پیروزی مقابل شیمیدر در رده دوم جدول گروهش باقی ماند

 جشنواره گل بانوان ایرانی 

در فوتبال قهرمانی آسیا

تیم‌ملی فوتبال بانوان ایران با دو برد و دو شکست  

به کار خود در رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های 

آسیا در سوریه پایان داد. بانوان ایرانی که با دو شکست 

شانس صعود به مرحله بعد را از دست داده بودند در 

دیدار آخر مقابل سوریه به میدان رفتند و حریف را با 

12 گل درهم کوبیدند.

برکناری بائوزا از سرمربیگری 

تیم‌ملی فوتبال آرژانتین

فدراسیون فوتبال آرژانتین اعلام کرد که ادگار  

بائوزا، سرمربی تیم‌ملی کشورش را به‌خاطر کسب 

نتایج ضعیف در مسابقات مقدماتی جام‌جهانی 2018 

روسیه از سمتش برکنار کرده است. آرژانتین در رده 

پنجم منطقه آمریکای جنوبی قرار دارد و خطر صعود 

نکردن به جام‌جهانی 2018 را حس می‌کند. 

اسماعیل‌پور، نامزد کسب عنوان 

بهترین فوتسالیست جهان

سایت »فوتسال پلنت« اسامی ۱۰ کاندیدای عنوان  

بهترین بازیکن جهان در سال ۲۰۱۶ را اعلام کرد 

که نام احمد اسماعیل‌پور نیز بین کاندیداها به چشم 

می‌خورد. اسماعیل‌پور در جام‌جهانی ۲۰۱۶ کلمبیا 

عملکرد قابل‌قبولی از خو به‌جا گذاشت و عنوان سومین 

بازیکن برتر جام را کسب کرد. 

پاسخ منفی فدراسیون فوتبال 

اردن به ایران

فدراسیون فوتبال اردن دیروز رسما نامه‌ای را به   

فدراسیون فوتبال ایران فرستاد و عذرخواهی خود 

را از قبول‌نکردن درخواست آنها مبنی‌بر برگزاری دیدار 

تدارکاتی در تهران اعلام کرد. کادر فنی اردن پیشنهاد 

ایران را بررسی کرد ولی مانع اصلی این دیدار تاریخ 

بازی بود زیرا سوم اردیبهشت، ایام فیفا‌دی نیست. 

 کیوسک

  گاتزتا دلو اسپورت
»شب شاه‌پریان، هجوم یووه به بارسا«. این تیتری 
بود که »گازتا« برای بازی دو تیم قدرتمند بارسلونا و 
یوونتوس برگزید. دیبالا و مسی روی صفحه اول قرار 
گرفتند. در ادامه این تیتر آمده است: »دیبالا مسی را 
به چالش ‌شد: آیا می‌تواند بهترین را شکست دهد؟«

  مارکا
»بازی بزرگی خواهد بود«. این نقل‌قول از ژابی آلونسو 
تیتر یک »مارکا« برای مصاف دو تیم بایرن‌مونیخ و 
رئال‌مادرید شده است. آلونسو که برای هر دو تیم 
بازی کرده است و البته این روزها در باواریا توپ می‌زند 
از کاسمیرو، بازیکن رئال حسابی تعریف کرده است.

  اسپورت
»چالش مطلق«. این هم تیتر »اسپورت« برای مصاف 
نفس‌گیر بارسلونا و یوونتوس است. تیتر مفهوم 
این بازی را بیان می‌کند و در توضیح آمده: »بارسا در 
یک‌چهارم نهایی چالش بزرگی پیش‌رو دارد: برابر 
تیمی که در لیگ قهرمانان تنها دو گل خورده است.«


